



平成 26 年 10 月 28 日

各 位

住 所 東京都港区港南二丁目 15 番 3 号  
 会 社 名 NECキャピタルソリューション株式会社  
 代 表 者 の 代 表 取 締 役 社 長 安 中 正 弘  
 役 職 氏 名 (コード番号：8793 東証第一部)  
 問 合 わ せ 先 コミュニケーション部長 児玉 誠一郎  
 電 話 番 号 0 3 - 6 7 2 0 - 8 4 0 0 ( 代 表 )

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 3 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」

当社は、平成 25 年 1 月 31 日に発表した表記開示資料について訂正がありましたのでお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成 23 年 3 月期以降の税務申告における減価償却限度超過額の計算の誤りが判明したことから、平成 23 年 3 月期第 1 四半期より平成 27 年 3 月期第 1 四半期に提出いたしました決算短信に記載されている連結財務諸表の法人税等の税額及び税効果会計関連等の記載内容を訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所には下線を付して表示してあります。

【訂正箇所】

サマリー情報

1. 平成25年 3 月期第 3 四半期の連結業績 (平成24年 4 月 1 日～平成24年12月31日)

(訂正前)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年 3 月期第 3 四半期	175,601	△0.9	6,582	△43.0	6,763	△42.9	<u>3,784</u>	<u>△45.4</u>
24年 3 月期第 3 四半期	177,228	2.7	11,553	55.1	11,841	60.3	<u>6,925</u>	<u>64.8</u>

(注) 包括利益 25年 3 月期第 3 四半期 3,360百万円(△54.2%) 24年 3 月期第 3 四半期 7,343百万円(134.8%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
	円 銭	円 銭
25年 3 月期第 3 四半期	<u>175.73</u>	—
24年 3 月期第 3 四半期	<u>321.63</u>	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25年 3 月期第 3 四半期	<u>726,587</u>	<u>81,597</u>	9.2
24年 3 月期	<u>793,341</u>	<u>82,368</u>	8.2

(参考) 自己資本 25年 3 月期第 3 四半期 67,085百万円 24年 3 月期 64,904百万円

(訂正後)

(1) 連結経営成績(累計)

(%表示は、対前年同四半期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		四半期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
25年3月期第3四半期	175,601	△0.9	6,582	△43.0	6,763	△42.9	3,756	△44.9
24年3月期第3四半期	177,228	2.7	11,553	55.1	11,841	60.3	6,816	62.2

(注) 包括利益 25年3月期第3四半期 3,332百万円(△53.9%) 24年3月期第3四半期 7,233百万円(131.4%)

	1株当たり 四半期純利益	潜在株式調整後 1株当たり 四半期純利益
25年3月期第3四半期	円 銭 174 44	円 銭 —
24年3月期第3四半期	316 54	—

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率
	百万円	百万円	%
25年3月期第3四半期	728,212	81,441	9.2
24年3月期	794,698	82,240	8.2

(参考) 自己資本 25年3月期第3四半期 66,929百万円 24年3月期 64,776百万円

【訂正箇所】

添付書類 2～3 ページ 1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 連結経営成績に関する定性的情報

(訂正前)

<前略>

以上により、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,756 億 1 百万円（前年同期比 0.9% 減）、営業利益 65 億 82 百万円（同 43.0% 減）、経常利益 67 億 63 百万円（同 42.9% 減）、四半期純利益 37 億 84 百万円（同 45.4% 減）となりました。

<後略>

(訂正後)

<前略>

以上により、当第3四半期連結累計期間の業績は、売上高 1,756 億 1 百万円（前年同期比 0.9% 減）、営業利益 65 億 82 百万円（同 43.0% 減）、経常利益 67 億 63 百万円（同 42.9% 減）、四半期純利益 37 億 56 百万円（同 44.9% 減）となりました。

<後略>

(2) 連結財政状態に関する定性的情報

(訂正前)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて667億53百万円減少し、7,265億87百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が85億55百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が379億90百万円、販売用不動産が168億46百万円、営業投資有価証券が42億69百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて659億82百万円減少し、6,449億90百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が313億63百万円増加したものの、コマーシャル・ペーパーが720億円、1年内償還予定の社債が100億円、買掛金が48億84百万円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて7億71百万円減少し、815億97百万円となりました。主な要因としては、当第3四半期連結累計期間における37億84百万円の四半期純利益による増加、剰余金の配当による減少額9億47百万円、少数株主持分の減少額29億51百万円及びその他有価証券評価差額金の減少額4億37百万円によります。

(訂正後)

当第3四半期連結会計期間末における総資産は、前連結会計年度末に比べて664億86百万円減少し、7,282億12百万円となりました。主な要因としては、営業貸付金が85億55百万円増加したものの、リース債権及びリース投資資産が379億90百万円、販売用不動産が168億46百万円、営業投資有価証券が42億69百万円減少したことによります。

負債は、前連結会計年度末に比べて656億87百万円減少し、6,467億70百万円となりました。主な要因としては、長期借入金（1年内返済予定の長期借入金を含む）が313億63百万円増加したものの、コマーシャル・ペーパーが720億円、1年内償還予定の社債が100億円、買掛金が48億84百万円減少したことによります。

純資産は、前連結会計年度末に比べて7億98百万円減少し、814億41百万円となりました。主な要因としては、当第3四半期連結累計期間における37億56百万円の四半期純利益による増加、剰余金の配当による減少額9億47百万円、少数株主持分の減少額29億51百万円及びその他有価証券評価差額金の減少額4億37百万円によります。

【訂正箇所】

添付書類 5～6 ページ 4. 四半期連結財務諸表 (1) 四半期連結貸借対照表  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	25,839
受取手形	—	19
割賦債権	16,245	14,831
リース債権及びリース投資資産	412,202	374,211
賃貸料等未収入金	18,118	17,781
営業貸付金	172,722	181,277
買取債権	16,405	18,324
営業投資有価証券	17,779	13,510
販売用不動産	28,214	11,367
その他	<u>16,040</u>	<u>13,389</u>
貸倒引当金	△16,187	△15,708
流動資産合計	<u>721,654</u>	<u>654,844</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	19,029
その他	<u>15,005</u>	<u>21,675</u>
貸倒引当金	△6,723	△6,261
投資その他の資産合計	<u>33,673</u>	<u>34,443</u>
固定資産合計	<u>71,686</u>	<u>71,743</u>
資産合計	<u>793,341</u>	<u>726,587</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	872
買掛金	15,096	10,212
短期借入金	24,355	21,464
1年内返済予定の長期借入金	135,241	170,532
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	53,000
債権流動化に伴う支払債務	613	987
未払法人税等	<u>4,561</u>	<u>625</u>
賞与引当金	—	138
災害損失引当金	11	9
その他	21,918	17,888
流動負債合計	<u>337,784</u>	<u>275,731</u>
<中略>		
負債合計	<u>710,972</u>	<u>644,990</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>55,948</u>	<u>58,785</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,372</u>	<u>67,209</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,368</u>	<u>81,597</u>
負債純資産合計	<u>793,341</u>	<u>726,587</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	40,114	25,839
受取手形	—	19
割賦債権	16,245	14,831
リース債権及びリース投資資産	412,202	374,211
賃貸料等未収入金	18,118	17,781
営業貸付金	172,722	181,277
買取債権	16,405	18,324
営業投資有価証券	17,779	13,510
販売用不動産	28,214	11,367
その他	<u>17,368</u>	<u>14,963</u>
貸倒引当金	<u>△16,187</u>	<u>△15,708</u>
流動資産合計	<u>722,983</u>	<u>656,418</u>
固定資産		
<中略>		
投資その他の資産		
投資有価証券	25,391	19,029
その他	<u>15,035</u>	<u>21,725</u>
貸倒引当金	<u>△6,723</u>	<u>△6,261</u>
投資その他の資産合計	<u>33,702</u>	<u>34,493</u>
固定資産合計	<u>71,715</u>	<u>71,793</u>
資産合計	<u>794,698</u>	<u>728,212</u>

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (平成 24 年 3 月 31 日)	当第 3 四半期連結会計期間 (平成 24 年 12 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
支払手形	984	872
買掛金	15,096	10,212
短期借入金	24,355	21,464
1年内返済予定の長期借入金	135,241	170,532
1年内償還予定の社債	10,000	—
コマーシャル・ペーパー	125,000	53,000
債権流動化に伴う支払債務	613	987
未払法人税等	<u>6,047</u>	<u>2,406</u>
賞与引当金	—	138
災害損失引当金	11	9
その他	21,918	17,888
流動負債合計	<u>339,270</u>	<u>277,512</u>
<中略>		
負債合計	<u>712,458</u>	<u>646,770</u>
純資産の部		
株主資本		
資本金	3,776	3,776
資本剰余金	4,648	4,648
利益剰余金	<u>55,820</u>	<u>58,629</u>
自己株式	△0	△0
株主資本合計	<u>64,244</u>	<u>67,053</u>
<中略>		
純資産合計	<u>82,240</u>	<u>81,441</u>
負債純資産合計	<u>794,698</u>	<u>728,212</u>

【訂正箇所】

添付書類 7～8 ページ 4. 四半期連結財務諸表 (2) 四半期連結損益計算書及び四半期連結  
 包括利益計算書  
 四半期連結損益計算書  
 第 3 四半期連結累計期間  
 (訂正前)

(単位：百万円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	11,890	6,973
法人税、住民税及び事業税	6,135	2,466
法人税等調整額	<u>△1,438</u>	<u>310</u>
法人税等合計	<u>4,696</u>	<u>2,777</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>7,193</u>	<u>4,196</u>
少数株主利益	268	412
四半期純利益	<u>6,925</u>	<u>3,784</u>

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日)	当第 3 四半期連結累計期間 (自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日)
< 中略 >		
税金等調整前四半期純利益	11,890	6,973
法人税、住民税及び事業税	6,707	2,761
法人税等調整額	<u>△1,901</u>	<u>43</u>
法人税等合計	<u>4,806</u>	<u>2,805</u>
少数株主損益調整前四半期純利益	<u>7,084</u>	<u>4,168</u>
少数株主利益	268	412
四半期純利益	<u>6,816</u>	<u>3,756</u>



四半期連結包括利益計算書  
第3四半期連結累計期間  
(訂正前)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	7,193	4,196
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	223	△617
繰延ヘッジ損益	△67	△225
為替換算調整勘定	△6	6
その他の包括利益合計	149	△835
四半期包括利益	7,343	3,360
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	7,080	3,128
少数株主に係る四半期包括利益	262	232

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第3四半期連結累計期間 (自平成23年4月1日 至平成23年12月31日)	当第3四半期連結累計期間 (自平成24年4月1日 至平成24年12月31日)
少数株主損益調整前四半期純利益	7,084	4,168
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	223	△617
繰延ヘッジ損益	△67	△225
為替換算調整勘定	△6	6
その他の包括利益合計	149	△835
四半期包括利益	7,233	3,332
(内訳)		
親会社株主に係る四半期包括利益	6,971	3,100
少数株主に係る四半期包括利益	262	232

以 上